

روزنامه اجتماعی، فرهنگی، اقتصادی کیلان	
صاحب امتیاز و مدیر مسوول: محمدکاظم شکوهی راد	
رشت – خیابان آیت ا… احسان بخش (صیقلان – تختی) ساختمان توسکا	
طبقه ۳ کدپستی: ۴۱۷۳۷۳۸۰۳۳	
تلگرام: ۰۹۱۱۳۸۷۴۱۲۵	تحریریه: ۳۲۲۶۸۱۱۳
امور آگهی ها: ۳۲۲۶۸۱۱۵	فکس : ۳۲۲۶۸۱۱۴
لیتوگرافی و چاپ: شرکت چاپ و نشر نوین	تلفن:۰۷۶-۳۲۲۴۰۷۲۷-۳۳۲۲۴
سایت: www.gilan-today.com	
پست الکترونیک: gilantoday@gmail.com	

یکشنبه ۱۸ خرداد ۱۳۹۹ | ۱۵ شوال ۱۴۴۱ | ۷ ژوئن ۲۰۲۰



بخش سیاسی – مجلس یازدهم هفتم خرداد ماه آغاز شد و یک روز بعد هیات رییسه مجلس برای یک سال انتخاب شدند؛ هیات رییس‌های با ترکیب ظاهرا یکدست و در اختیار اصولگرایان، اما در واقع از طیف‌های مختلف اصولگرایی از سنتی‌ها تا پایداری‌ها. به گزارش ایسنا، ۱۲ عضو هیات رییسه مجلس یازدهم که در یک‌سال آینده صدرتشین مجلس هستند، در زیر به صورت کوتاه معرفی شده‌اند:

محمدباقر قالیباف، رییس مجلس؛ سیاستمدار و نظامی ۵۹ ساله متولد طرقربه. شاید شناس‌ترین چهره حال حاضر پارلمان باشد. از ابتدای انقلاب سمت‌های مختلفی داشته، از فرماندهان سپاه پاسداران در زمان جنگ، فرمانده قرارگاه سازندگی خاتم‌الانبیا سپاه و فرمانده نیروی هوایی سپاه، فرمانده نیروی انتظامی، شهردار پایتخت و از اعضای مجمع تشخیص مصلحت نظام بوده است. او همچنین خلبان و عضو هیات علمی دانشگاه تهران است. قالیباف در سه دوره انتخابات ریاست‌جمهوری ۸۴، ۹۲ و ۹۶ نیز

کاندیدا شد که در دو انتخابات اول توفیقی نداشت و در انتخابات سال ۹۶ نیز به نفع سیدابراهیم رییسی کنار رفت، او نهایتا پارلمان را به عنوان مقصد بعدی خود انتخاب کرد و در انتخابات مجلس یازدهم به عنوان سرلیست تهران و با کسب یک میلیون و ۲۶۵ هزار و ۲۸۷ رأی انتخاب شد. این سیاستمدار اصولگرا بعد از انتخابات ریاست جمهوری سال ۹۶ گفت که «اصول‌گرایی باید با حفظ مبانی و ارزش‌های انقلابی جمهوری اسلامی، حرکت در راستای «نواصولگرایی» را هر چه زودتر آغاز کند.» او از ضرورت «تغییر اساسی در نحوه کنش جریان اصول‌گرایی» نیز سخن گفت، او خرداد سال گذشته در پیامی از جوانان خواست تا «چهره‌های نو» را از میان افراد توانمند و با صلاحیت برای نامزدی در انتخابات مجلس معرفی کنند. امیرحسین قاضی‌زاده هاشمی، نایب رییس اول: ۴۹ ساله، متولد فریمان و دارای مدرک دکتری تخصصی جراحی سر و گردن است. قاضی‌زاده هاشمی در ادوار هشتم، نهم و دهم نیز از حوزه انتخابیه مشهد به مجلس راه پیدا کرده بود و حالا چهارمین دوره خود در مجلس را تجربه می‌کند. او اصولگرا و عضو جبهه پایداری است و مدتی نیز سخنگوی این جبهه بود.

برادر او احسان قاضی‌زاده هاشمی نیز در دوره‌های دهم و یازدهم از حوزه انتخابیه فریمان به مجلس راه پیدا کرده بود. پسرعموی آنها سیدحسین قاضی‌زاده هاشمی وزیر بهداشت دولت حسن روحانی بود.

علی نیکزاد، نایب رییس دوم، ۵۵ ساله، متولد اردبیل، اصولگرا و از طیف نزدیک به محمود احمدی‌نژاد است. نیکزاد در دولت احمدی‌نژاد استاندار اردبیل و وزیر راه و شهرسازی و پس از آن رئیس هیئت مدیره و مدیرعامل گروه توسعه



هیات ریسه مجلس یازدهم از نمای نزدیک

ساختمان تدبیر (وابسته به ستاد اجرایی فرمان امام) بود. او در انتخابات سال ۹۶ ریاست‌جمهوری ریاست ستاد انتخاباتی سیدابراهیم رییسی را برعهده داشت.او در انتخابات مجلس یازدهم به عنوان نماینده مردم اردبیل به مجلس راه یافت. سید ناصر موسوی لارگانی، دبیر: او ۵۷ ساله متولد لارگان و نماینده چهار دوره مجلس از حوزه انتخابیه فلاورجان است. موسوی لارگانی تحصیلات حوزوی



دارد و مدتی نیز عضو سپاه پاسداران بوده است.او اصولگرا، عضو جبهه پایداری و از منتقدان برجام و دولت حسن روحانی است. احمد امیرآبادی فراهانی، دبیر: ۴۷ سال و متولد امیرآباد استان مرکزی است. او از دوره نهم نماینده مردم قم در مجلس شورای اسلامی است و پیش از آن عضو شورای شهر قم بوده است. امیرآبادی اصولگرا و عضو جبهه پایداری است و در دولت حسن روحانی انتقاداتی را به موضوع برجام و رویکرد اقتصادی دولت مطرح کرده است. حسینعلی حاجی دلیگانی، دبیر: ۵۸ ساله و متولد اصفهان است. او نیز چهارمین دوره نمایندگی خود در پارلمان را از حوزه انتخابیه شاهین‌شهر تجربه می‌کند. او اصولگرا، عضو جبهه پایداری و از منتقدان دولت حسن روحانی و نخستین نماینده‌ای بود که در سال ۹۲ و در زمان معرفی کابینه اول حسن روحانی در مخالفت با کلیات برنامه دولت یازدهم صحبت کرد. در دوره دهم مجلس و در جریان حمله دانشگاه پیام نور است و دبیر کلی جامعه ساختمان مجلس، دو تن از اعضای دفتر حاجی‌دلیگانی شهید شدند.

روح الله متفکر آزاد، دبیر: ۳۸ ساله و متولد تبریز است. او استادیار دانشگاه تبریز است و پیش‌تر مشاور استاندار سابق آذربایجان شرقی و مشاور رئیس سابق سازمان بسیج دانشجویی کشور بوده است. او در انتخابات مجلس یازدهم و در لیست اصولگرایان از حوزه انتخابیه تبریز به مجلس راه پیدا کرد.

علی کریمی فیروزجایی، دبیر: ۴۸ ساله متولد بابل و نماینده دوره هشتم مجلس از شهر بابل است. او عضو هیات علمی دانشگاه پیام نور است و دبیر کلی جامعه اسلامی فرهنگیان، ریاست دانشکده زبان و ادبیات خارجی دانشگاه پیام نور، ریاست هیئت سوار کاری استان تهران و عضویت در هیئت ریسه سازمان لیگ

نایب رییس مجلس:

مجلس یازدهم حد و مرز دیپلماسی لبخند را تعیین می کند

خفت بار، چرا که مقاومت و ایستادگی در برابر دشمنان و کفار تصمیم و روشی راهبردی در عرصهٔ روابط خارجی، در نظام اسلامی است.
در آیه دیگری می‌فرماید: ﴿وَ اِنْ تَصَبَّرُوا وَ تَتَّقُوا لَ يَصْرِّكُمْ كَيْدُهُمْ شَيْئًا اِنْ اَللهِ بِمَا يَعْمَلُونَ حَٰمِطٌ ۱﴾ (آل عمران -۱۲۰) اگر در برابر کینه توزی‌های آنان (دشمن) استقامت کنید و متقی و خویشتندار باشید، آنان نمی‌توانند به وسیلهٔ نقشه‌های خائنانهٔ خود به شما حمله‌ای وارد کنند، زیرا خداوند به آنچه می‌کنید کاملاً احاطه (علمی) دارد.

۱- شما هم عمل آمریکائید منتها ملتفت نیستید. یک عاملی داریم که مستقیماً از سفارت آمریکا دستور می‌گیرد، یک عاملی داریم که برای او کار کند و خودش نمی‌فهمد، خود آدم نمی‌فهمد که برای کی دارد کار می‌کند. (صحیفه امام خمینی ره جلد ۱۳- صفحه ۷۶)

۲- هر چه بیشتر ما خضوع بکنیم برای ظالم، ظالم بیشتر فشار می‌آورد. وقتی که مهیا بشویم برای جلوگیری از ظالم، ظالم عقب می‌نشیند. هر چه زیادتر فشار بیاورید، او عقب‌تر می‌نشیند، یک قدم شما که عقب بنشینید، او جلو می‌آید، یک قدم شما جلو بروید، او عقب می‌رود. این سنت الهی است. (صحیفه امام خمینی ره جلد- ۱۰- صفحه- ۱۳۰)

فرمایشات اخیر مقام معظم رهبری که این روزها در صدر اخبار قرار دارد، اما معظمله در مراسم تنفیذ حکم دوازدهمین دورهٔ ریاست جمهوری اسلامی ایران نیز فرمودند: چهار دهه تجربهٔ فعالیت بین‌المللی به ما نشان می‌دهد که هزینهٔ تسلیم در برابر قدرت‌های زورگو به مراتب بیشتر از هزینهٔ ایستادگی در مقابل آنها است؛ تسلیم شدن در مقابل زورگویی‌های

است که پرونده در آن مطرح است، دادسرا یا دادگاه مربوط در تشخیص سیاسی بودن اتهام، باید ماهیت جرم، انگیزه و قصد متهم از ارتکاب جرم را مد نظر قرار دهد.

این بخشنامه تاکید می کند: در مورد پرونده‌های مطروحه در دادگاه کیفری ۲ و انقلاب، هر گاه دادگاه رسیدگی کننده، با بررسی کیفرخواست و مستندات و مطالعه پرونده، جرم ارتكابی را از جرایم مندرج در ماده دو قانون جرم سیاسی تشخیص دهد، پرونده را با قرار عدم صلاحیت به دادگاه کیفری یک مرکز استان محل وقوع جرم و اگر مرتکب از مقامات مذکور در ماده ۳۰۷ قانون آیین دادرسی کیفری باشد به دادگاه کیفری یک استان تهران ارسال می‌نماید. در مرحله تجدید نظر، چنانچه دادگاه جرم ارتكابی از ناحیه متهم را سیاسی تشخیص دهد، لکن دادگاه بدوی آن را غیرسیاسی تشخیص داده باشد، جهت رعایت تشریفات قانونی با نقض حکم صادره پرونده را به مرجع صالح ارسال می‌کند.

این بخشنامه می افزاید: درجریان تحقیقات و رسیدگی در دادسرا در هر

کشتی کشور را در کارنامه خود دارد. او اصولگراست و در مجلس یازدهم از حوزه انتخابیه بابل و با حمایت اصولگرایان به مجلس راه یافت.

سیدمحسن دهنوی، دبیر: ۳۶ ساله، فارغ‌التحصیل دانشگاه شریف است و مسئولیت بسیج دانشجویی دانشگاه صنعتی شریف و عضویت در شورای تبیین مواضع سیاسی بسیج دانشجویی استان تهران را در کارنامه خود دارد.

او در انتخابات ریاست جمهوری سال ۹۲ نیز ریاست ستاد دانشجویی سعید جلیلی را برعهده داشت.

او با خبر دیپورت شدنش به عنوان یک پژوهشگر ایرانی از آمریکا معروف شد. دهنوی که قرار بود به عنوان محقق پسادکتری وارد دانشکده پزشکی دانشگاه هاروارد شود، در بدو ورود به آمریکا به همراه خانواده‌اش به مدت ۳۰ ساعت بازداشت و توسط دولت آمریکا به ایران بازگردانده شد. رسانه‌های آمریکایی عضویت او در سازمان بسیج دانشجویی را علت دیپورت او عنوان کردند. جان کری وزیر خارجه پیشین آمریکا نیز در صفحه شخصی خود در توئیتر به این اتفاق واکنش نشان داد: «تأسف آور است. یک پزشک برای نجات جان افراد به آمریکا

آمده و چنین اتفاقی می افتد.» بعد از آن تصویری از درگیری فیزیکی دهنوی با یکی از دانشجویان شریف منتشر شد که گفته می‌شد مربوط به حضور حسن روحانی در این دانشگاه است اما او در این باره گفته که «مهمان و سخنران آن برنامه از چهره‌های نزدیک به دولت فعلی بود و عده‌ای هرچند معترض بودند اما بنا داشتند سخنرانی را بر هم بزنند اما ما با آنها تقابل داشتیم.» او در انتخابات مجلس یازدهم و در لیست شورای ائتلاف نیروهای انقلاب از حوزه انتخابیه تهران به مجلس راه یافت. محمدحسین فرهنگي، ناظر: ۵۹ ساله، متولد تبریز و عضو هیات علمی دانشگاه آزاد است. این نماینده اصلگرا در چهار دوره گذشته نیز به عنوان نماینده تبریز در مجلس حضور داشته و حالا در مجلس یازدهم پنجمین دوره نمایندگی خود را تجربه می‌کند. او در جنگ تحمیلی رئیس ستاد لشکر عاشورا و در سالهای بعد فرمانده منطقه مقاومت بسیج استان آذربایجان شرقی و جانشین سپاه عاشورا و فرمانده بسیج دانشجویی کل کشور بوده است. علیرضا سلیمی، ناظر: ۵۶ ساله، متولد محلات و نماینده هشتم، نهم و دهم مجلس است و حالا برای چهارمین دوره متوالی از همین حوزه انتخابیه به مجلس راه یافته است. او تحصیلات حوزوی و دانشگاهی دارد، اصولگراست و از منتقدین دولت حسن روحانی به شمار می‌آید. محسن بیرهادی، ناظر: ۴۰ ساله، متولد تهران و مدیرمسوول روزنامه رسالت است. او در دوره چهارم و با لیست آبادگران به عضویت شورای شهر تهران درآمد و در حال حاضر دبیرکل حزب پیشرفت و عدالت از احزاب منتسب به محمدباقر قالیباف است. او در انتخابات دوره یازدهم مجلس شورای اسلامی با قرار گرفتن در لیست وحدت محمدباقر قالیباف توانست از حوزه انتخابیه تهران به مجلس راه یابد.

امروز و هرروز

با کیلان امروز

۰۱۳۳۲۲۶۸۱۱۳ ۰۱۳۳۲۲۶۸۱۱۵

Gilan-today.com

خبر

رییس‌جمهور:

پایان مشخصی برای کرونا نداریم

بخش سیاسی – رییس‌جمهور در جلسه ستاد ملی مدیریت بیماری کرونا، گفت: خواهش می‌کنم مردم عزیز به این نکته توجه کنند آنچه که برای آینده قرار می‌دهند هفته و ماه نباشد. آینده طولانی مدت را باید در نظر گرفت. این ویروس ابعادی دارد که هرچه جلو می‌رویم، روشن‌تر می‌شود. حسن روحانی، اظهار کرد: از دیرباز به‌خصوص در سال‌های اخیر بخش بهداشت و درمان ما مطرح بوده است، روزی مردم ما در نوبت بودند که برای معالجه به اروپا بروند، امروز مردم منتظر هستند برای عمل‌های پیچیده به ایران بیایند.

روحانی با اشاره به مهم‌ترین موضوعاتی که در جلسه ستاد مبارزه با کرونا مطرح شد، بیان کرد: مهم‌ترین نکته در این جلسه که در رابطه با کووید ۱۹ مطرح شد این بود که مردم باید مطلع باشند که این اپیدمی طولانی خواهد بود و ما یک پایان مشخص برای پایان این اپیدمی نداریم. تا زمانی که واکسن مورد تایید در دسترس ما قرار بگیرد مدت طولانی را خواهیم داشت. در ذهن مردم این نباشد که رعایت نکات بهداشتی کوتاه مدت است. ما نمی‌دانیم پایان این ویروس کی هست؛ بنابراین این دستورالعمل‌ها باید طولانی مدت باشد. شستن دست‌ها و استفاده از ماسک باید همیشه مورد نظر باشد.

وی گفت: اجتماعاتی مثل عروسی و عزا را باید کنار بگذاریم تا زمانی که خود بهداشت و درمان ما اعلام کنند. وزیر بهداشت و درمان گزارش دادند در جایی جامعه بی مشکل بوده اما به خاطر عروسی همه مبتلا شدند. من خواهش می‌کنم مردم عزیز به این نکته توجه کنند آنچه که برای آینده قرار می‌دهند هفته و ماه نباشد. آینده طولانی مدت را باید در نظر گرفت. این ویروس ابعادی دارد که هرچه می‌رویم جلو روشن‌تر می‌شود. اوایل در اسفند ماه امیدی ایجاد شد که گرمای هوا این ویروس را از بین می‌برد یا به تدریج ضعیف می‌شود در حالی که می‌بینیم به لحاظ علمی این چنین نیست.

رئیس‌جمهور گفت: ما چاره‌ای نداریم، باید کار کنیم. باید کارخانه‌ها باز باشد و ر فت و آمدها در حد ضرورت ادامه پیدا کند، اما مبارزه با ویروس هم ادامه پیدا کند.

رئیس‌جمهور تاکید کرد: تا وقتی کووید ۱۹ هست ما هم مقابلش ایستاده‌ایم. وی گفت: نکته مهمی که وزارت بهداشت و درمان مطرح کرد این بود که فعالیت آن‌ها به فاز سوم وارد شده است و تلاش خود را بر گروه‌های آسیب پذیر متمرکز کرده اند. یکی جوان است بدن سالمی دارد، چاق هم نیست و قوی تر است، اما دو گروهی هستند که یا مستن هستند یا بدن ضعیف‌تری دارند.

درخواست مکرون از ایران

بخش سیاسی – با وجود این که مقامات دیپلماتیک کشورمان همواره تاکید می‌کنند رسیدگی به «جرایم اتباع ایرانی» صرفاً در صلاحیت قضایی «محاکم ایرانی» است، رئیس‌جمهور فرانسه خواستار آزادی یک شهروند ایرانی-فرانسوی این کشور که مدتی است بر اساس اتهاماتی در ایران در زندان به سر می‌برد، شد.

به گزارش ایسنا به نقل از خبرگزاری رویترز، امانوئل مکرون رئیس‌جمهور فرانسه، روز جمعه درباره فریبا عادل‌خواه شهروند دو تابعیتی ایرانی-فرانسوی که در ایران در زندان به سر می‌برد در پیامی توئیتری با بیان این ادعا که یک سال پیش، فریبا عادل‌خواه مستبدانه در ایران بازداشت شد، این که او هنوز در زندان به سر می‌برد، را غیرقابل قبول خواند.

مکرون در ادامه گفت: پیام من به مقامات ایران این است: عدالت ایجاب می‌کند که هم‌مپهن ما به زودی آزاد شود.

بر اساس این گزارش، اظهارات مکرون در پی این مطرح می‌شود که ژان ایو لودریان وزیر امور خارجه فرانسه نیز روز جمعه در بیانیه‌ای مطرح کرد: امروز بار دیگر رسماً از طرف فرانسه از ایران آزادی فوری خانم عادلخواه را خواستار می‌شوم. شرایط پیش‌رو تنها می‌تواند تأثیری منفی بر روابط دو جانبه میان ایران و فرانسه بگذارد و تنها منجر به کاهش حائز اهمیت اعتماد میان دو کشور خواهد شد.

با وجود این، سید عباس موسوی سخنگوی وزارت امور خارجه کشورمان در واکنش به تازه ترین اظهارات مداخله جویانه مقامات فرانسوی اظهار داشت: همانطور که بارها گفته ایم، موضوع شهروند ایرانی خانم عادلخواه مشمول یک فرآیند مستقل و عادلانه قضایی بوده است. ایشان متناسب با جرمی که مرتکب شده اند محکوم و در حال گذراندن دوره محکومیت خود هستند. فشارهای سیاسی و براه اندازی پوشش های تبلیغاتی، حتما نمی تواند در اجرای حکم اختلال ایجاد کند. امیدواریم مقامات فرانسوی متوجه این موارد باشند و به دخالت در امور داخلی کشورمان خاتمه دهند.

اقدام کم سابقه آمریکا در خصوص

تحریم‌های بانکی ایران

بخش سیاسی – دادستانی فدرال آمریکا در اقدامی کم سابقه پیگیری پرونده اتهامی علیه یک بانکدار ایرانی به جرم نقض تحریم‌های آمریکا را متوقف کرد. دادستان‌های آمریکایی از قاضی دادگاه فدرال در منطقه منتهن نیویورک که مسئولیت رسیدگی به نقض تحریم های بانکی را بر عهده دارد خواسته‌اند به دلیل نبود مدرک کافی در اثبات اتهامات نقض تحریم های بانکی ایران توسط آقای علی صدر هاشمی نژاد ۴۰ ساله، رسیدگی به این پرونده را متوقف کند.

وی متهم شده بود با استفاده از نظام مالی آمریکا و جوهی به ارزش مجموع ۱۱۵ میلیون دلار را بابت حق بیمه‌نکاری شرکت‌های ساختمانی ایران در ونزولا به ایران منتقل کرده است. پدر آقای صدر هاشمی شرکت «استراتوس» را تاسیس کرده که دارای فعالیت های خارجی زیادی‌است. علی صدراشعی بیشتر مدیرعامل یک بانک بین المللی در کشور مالت بوده است.صدر که ساکن واشنگتن است، در پنج مورد از جمله تقلب بانکی و پولشویی توسط مقامات قضائی آمریکا متهم شده بود.